

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Грязные фантазии превратились в реальность

Если быть открытой, я очень люблю пошлые и грязные фантазии, где меня ебут несколько парней, или, когда я подчиняюсь своему хозяину, но никогда не думала, что со мной это когда-то может произойти в реальности.

Я очень люблю ночные прогулки по парку без трусиков, с вибратором в киске или с анальной пробкой. И в один такой вечер, я вышла на прогулку с пробкой. На мне были облегающие спортивные лосины и спортивная кофта, под которой было мое обнаженное тело (да, это мой фетиш, люблю я такое, что поделать).

На часах было 23:15, обычно в такое время никого нет в парке, но за мной почти в поле моего видения шел подозрительный человек, по телосложению было видно, что это был парень, я подумала, что это либо спортсмен, либо человек, который решил прогуляться. Примерно 20 минут он шел за мной, меня это очень насторожило и я решила направиться в катакомбы и посмотреть, идет ли он за мной или просто совпал маршрут. Через несколько метров я уже собиралась свернуть за угол, как вдруг мне закрыли рот и что-то вкололи в руку и все что я помню, это то, как меня взяли на руки и темнота.

Проснувшись я в темной комнате и у меня очень сильно болела голова и киска, я пыталась кричать, но во рту у меня был кляп и после этого я только поняла, что я связана на подвесе. Я пыталась вырваться, но все было бесполезно, мое внимание перешло на киску, было такое чувство, что с нее вытекает какая-то жидкость, до последнего надеялась, что это не сперма. Мое сердце заколотилось, вся эта ситуация возбуждала и пугала меня как вдруг включился свет, комната была вся в красных цветах, на стенах были разные секс-игрушки, словами не передать, что я чувствовала тогда. Потом в комнату зашел харизматичный молодой человек в черной рубашке и брюках, он говорил по телефону:

&#8212; Можешь приехать, она уже очнулась&#8230; да.

Он подошел ко мне, кончиками пальцев нежно прошелся по спине, погладил ягодицы, после чего ударил по ним&#8230; сквозь кляп слышался мой стон.

&#8212; Ммм&#8230;

&#8212; Да ты у нас грязная шлюха, я прям угадал с девчонкой.

Он сказал это и нежно поглаживая ягодицы, остановился возле ануса и начал играть со мной, трахая меня пробкой, про которую я уже забыла.

&#8212; Ммм, попку разрабатываешь, видно готовилась.

Мой клитор с сосками зудели, а рот издавал стоны которые превращались в мычания из-за кляпа. Алекс (так звали парня) достал пробку и прошелся по моему клитору, почти касаясь игрался с ним, пару раз вошел в мою идеально выбритую киску, которая текла от возбуждения и спермы, что была там. Рассматривая пробку подошел до моего лица и сказал:

&#8212; Прости, золотко, когда ты спала не удержался и выебал тебя в куску. Но она и против не была, я когда входил, там было так горячо и узко&#8230; ммм.

Он снял кляп и заставил вылезать пробку начисто.

&#8212; Дааа, лижи свои выделения, маленькая потаскуха.

Я жадно вылизала все до единой капли и на мои глаза попался бугорок, что так и рвался наружу.

&#8212; Мой господин, выебите меня в рот как последнюю дрянь, умоляю вас.

В тот момент я не хотела ничего, кроме жесткое ебли. Он погладил меня по голове и достал свой огромный член, тогда я и поняла почему киска так болела, это и правда были огромные размеры. Он взял меня за волосы и начал ебать мой рот. Он вошел на половину, а уже слюни вытекали наружу, воздуха не хватало и киска течет. Алекс достал свой член и начал бить меня им по лицу. Я жадно пыталась надышаться воздухом и стонала сквозь слезы.

&#8212; Пожалуйста, выеби мою киску, трахай меня, не останавливайся, умоляю.

&#8212; Грязная дрянь хочет чтобы ее трахали во все щели, потерпи, скоро приедут мои знакомые, которые тоже хотят тебя увидеть и попробовать тебя, а сейчас покажи как ты работаешь ртом.

Я облизала яйца и кончиком языка прошлась по длине его члена остановившись на головке, поцеловала и взяла в рот, сначала только головку, потом половину. Но Алекс не выдержал, взял за волосы и вошел полностью&#8230; высунул, а я не успела отдышаться как снова вошел по самые яйца и так несколько раз.

В комнату зашли еще два парня (Андрей и Борис). Андрей был чуть выше за Алекса и не с таким спортивным телом, по возрасту где-то лет 26, а Борис был по росту на равне с первым, но намного старше, 33-36 лет. Они были уже готовые, их члены не отставали от члена Алекса. Моя киска заметно текла, они ржали из-за этого, но Андрей не терял время подошел, сильным шлепком удалил по заднице и взявшись за бедра медленно входил в попу.

&#8212; Агх&#8230; какая она&#8230; но чтобы оценить товар, нужно его протестировать – сказал Андрей и полностью вошел в меня и начал жестко трахать при этом постанывая и шлепать меня по ягодицам.

Комната наполнилась моими протяжными стонами.

&#8212; Алекс, вы все лучше и лучше находите.

&#8212; Господа, вы ведь меня знаете, я никогда плохой товар не продаю, но эта сучка... если кратко, это лучшая из всех вместо взятых – сказал Алекс, после чего жестом показал Борису, что мой рот свободен.

Меня трахали как последнюю грязную шлюху. Комната наполнилась стонами мужчин и звуками секса. Они трахали меня в такт. Спустя 5 минут Борис кончил мне в рот и приказал все выпить до последней капли и вылизать начисто, я так и сделала. Андрей остановился и сказал, что его черёд протестировать мой рот. Все это время Алекс смотрел и надрачивал, когда в скорее наши гости кончили, Алекс подошел к моей киске и только одного касания клитора хватило, чтобы я кончила струйным оргазмом. Мужчины тогда очень рассмеялись, что я кончила от одного лишь касания, но мне было не до этого. Как конвульсии только прекратись Алекс вылизал мою киску подрачивая клитор, и через минуту я снова кончила струйным оргазмом, после этого он жестко вошел в мою киску и жестко выебал как дрянь, мужчина брал меня за соски, тянул грудь вниз, мы громко стонали и кончили вместе.

Я потеряла сознание, не знаю что тогда происходило в той комнате, но на утро я проснулась в дорогой квартире со всеми апартаментами и едой. Я лежала голая на кровати с вибратором в киске и пробкой в попе. На тумбочке лежал завтрак с запиской, «я скоро приеду, но ты и твои дырочки должны быть готовы». Возможно это и глупо, но мне не пришлось даже на ум убежать от сюда, ведь все мои фантазии станут реальностью&#8230;